EXAMEN DE SISTEMAS DE ECUACIONES —2° ESO

Ejercicio 1:
a) éEsx =3, y=5 solucion del siguiente sistema?
x+y=28
2x+y= 4}

b) &Esx =2, y=1 solucion del siguiente sistema?
r—y=1 ]
2x+y=5

Ejercicio 2: Escribe un sistema de dos ecuaciones con dos incognitas cuya solucion sea x=3, y=2

Ejercicio 3: Escribe la clasificacidn de los sistemas de ecuaciones segin el nimero de
soluciones

Ejercicio 4: Resuelve y clasifica los siguientes sistemas de ecuaciones usando el método de
sustitucion

x—3yv=2
a) 2x+4}r:'l4}
b) x+2y=5}

2x+ 4y =3

Ejercicio 5: Resuelve y clasifica los siguientes sistemas de ecuaciones usando el método de
reduccidon

2x—y =T
) 4y + 3y = 19
x+3v=8

b) 2x + 4y = 12|

0 3Ix—y=5)
6x — 2y = 10]

Ejercicio 6: Resuelve usando el método que prefieras
x+y=5
3 2x—y= 4]
2x—y=7
b) x+2y= 11}
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